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H Deloitte σύμβουλος της AKTOR Όμιλος Εταιρειών στο Έργο κατασκευής και 

λειτουργίας Φοιτητικών Εστιών του Πανεπιστημίου Κρήτης μέσω ΣΔΙΤ  

Αναβαθμίζονται οι συνθήκες δημόσιας πανεπιστημιακής εκπαίδευσης στην Κρήτη 

 

Αθήνα, 4 Απριλίου 2025 – Υπογράφηκε η σύμβαση για τη μελέτη,  χρηματοδότηση, κατασκευή, 
συντήρηση και λειτουργία φοιτητικών εστιών του Πανεπιστημίου Κρήτης σε Ρέθυμνο και 
Ηράκλειο, μέσω Σύμπραξης Δημόσιου και Ιδιωτικού Τομέα (ΣΔΙΤ), με την Deloitte να διαδραματίζει 
κομβικό ρόλο ως σύμβουλος της AKTOR Όμιλος Εταιρειών. Η Deloitte ενήργησε ως Ανεξάρτητος 
Ελεγκτής Χρηματοοικονομικού Μοντέλου της AKTOR Όμιλος Εταιρειών, αξιοποιώντας την 
εξειδίκευσή της και τις βέλτιστες πρακτικές υλοποίησης έργων ΣΔΙΤ για να συμβάλει στο 
επιτυχημένο χρηματοοικονομικό κλείσιμο του έργου. 

Το έργο, που υπεγράφη στις 27 Μαρτίου, συνολικού προϋπολογισμού 255 εκατ. ευρώ  
περιλαμβάνει την κατασκευή 4.846 συνολικά κλινών σε Ρέθυμνο και Ηράκλειο, καθώς και τη 
κατασκευή αμφιθεάτρου 800 θέσεων στην πανεπιστημιούπολη του Ρεθύμνου.  

Με πρωταρχικό στόχο τη βιωσιμότητα, το Πανεπιστήμιο Κρήτης αναμένεται να προσφέρει 
αναβαθμισμένες συνθήκες διαβίωσης και εκπαίδευσης για τις επόμενες γενιές. Η συμφωνία 
προβλέπει την ολοκλήρωση της κατασκευής εντός 36 μηνών, αλλά και τη συντήρηση των 
εγκαταστάσεων για τα επόμενα 27 χρόνια, εξασφαλίζοντας υψηλής ποιότητας υποδομές που 
ανταποκρίνονται στα σύγχρονα πρότυπα. 

Το έργο αναμένεται να ενισχύσει σημαντικά τις εκπαιδευτικές υποδομές της περιοχής, 
αναβαθμίζοντας το επίπεδο της δημόσιας εκπαίδευσης και παρέχοντας εγκαταστάσεις που 
διαφέρουν ουσιαστικά από τα παραδοσιακά πανεπιστήμια προηγούμενων γενεών.  

O Δημήτρης Νεκτάριος, Deloitte Partner, Infrastructure and Capital Projects Leader, δήλωσε: 
«Είναι τιμή μας που συμβάλαμε στην επιτυχή υπογραφή ενός τόσο σημαντικού έργου. Ως 
Ανεξάρτητος Ελεγκτής Χρηματοοικονομικού Μοντέλου, αξιοποιήσαμε τη βαθιά μας εμπειρία σε 
έργα ΣΔΙΤ για να διασφαλίσουμε τη διαφάνεια, τη βιωσιμότητα και την αξιοπιστία του 
χρηματοδοτικού σχεδιασμού. Έργα όπως αυτό αναβαθμίζουν ουσιαστικά τις υποδομές της 
δημόσιας εκπαίδευσης και αποτελούν επένδυση στο μέλλον των φοιτητών και των τοπικών 
κοινωνιών. Η Deloitte αξιοποιεί την τεχνογνωσία της για να συμβάλλει σε έργα με ουσιαστικό 
αποτύπωμα για τις επόμενες γενιές». 
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